Добрый день!

Автономная некоммерческая организация «Центр информационно-аналитической и правовой поддержки органов исполнительной власти и правоохранительных структур» 

в рамках государственного контракта с Министерством образования и науки РФ проводит работу по созданию инфраструктуры для подготовки инновационных проектов с целью их дальнейшей коммерциализации. 

В рамках данной деятельности  ведется подготовка двухуровневой системы экспертизы проектов – организации группы консультантов на местах (согласно предложениям региона) и федеральная экспертная группа для углубленной доработки проектов. 

Региональным консультантам будут предоставляться необходимые методические материалы и оказываться консультации в он-лайн режиме. 

Одной из основных задач участника экспертной группы является активизация работы в регионе, поиск проектов, взаимодействие с разработчиками, экспресс-оценка и доработка проектов. После проведения установочного семинара «Инструменты инновационного развития» каждый участник экспертной группы регионального значения получит сертификат о том, что он является реальным ее членом и имеет право проводить работу совместно с АНО.

Более конкретные вопросы по экспертной группе будем обсуждать на семинаре. Все вопросы от экспертов прошу подготовить заранее.

Так же прошу, что бы разработчики подготовили презентации по проектам, которые будут представлять на семинаре и вопросы, для более оживленного диалога.

В процессе обучения запланировано проведение мастер-классов с участием специалистов Минобрнауки РФ, круглых столов с практическим разбором проектов. Предполагается 2-3  мастер класса в год. По итогам ,участникам  выдается  сертификат.

В настоящий момент в ряде субъектов Российской Федерации производственные предприятия уже активно принимают участие в формировании региональных экспертных групп и представляют собственные проекты  на круглых столах для их  экспресс-анализа. 
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