 Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе XX-ой международной научно-технической интернет- конференции «Новые материалы и технологии в машиностроении». 
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Полученные статьи  будут с 10 октября 2014 г. размещены на интернет-сайтах:  
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 Новые технологии изготовления машин
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 Применение упрочняющих технологий для повышения долговечности деталей и инструмента

 Жизненный цикл машин  и пути его продления.

 Экология транспортных систем.

 Применение новых материалов для различных  отраслей промышленности

 Материалы и технологии в строительном и дорожном комплексе

 Телекоммуникационное и компьютерное обеспечение работы до​рожной сети
 Техника для строительства и экс​плуатации ав-   томобильных и же​лезных дорог

 Организация безопасности движения

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ КОНТАКТА

Заявки на участие в конференции и статьи просьба направлять до 8 октября  2014 г. только по электронной почте  svv000@yandex.ru
к.т.н., доценту  Сивакову Владимиру Викторовичу
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
К участию в научно-технической конференции приглашаются ученые и специалисты, направление деятельности которых связано с тематикой конференции.

По итогам конференции будет издан сборник материалов и произведена его рассылка. Сборник материалов включен в базу данных РИНЦ.

Максимальное число соавторов статьи, а также количество предоставляемых одним автором статей не ограничивается.  
ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ТЕКСТА

1. Объем статьи - до 4-х страниц формата А4, поля по 20 мм с каждой стороны, без нумерации. Более 4-х страниц-  доплата в размере 150 руб/стр. Максимальное количество страниц – 8. Материалы необходимо оформить с применением редактора MS Word, шрифт Times New Roman 14, абзацный отступ 1,0 см. 

2. В начале статьи слева необходимо указать индекс  УДК (http://teacode.com/online/udc/) (в левом верхнем углу, курсив, 12 пт). 
Название должно быть написано прописными буквами, не отступая от верхнего поля, без переносов, выровнено по центру на русском и английском языках. Через 1 строку, строчными буквами – фамилии и инициалы авторов, в круглых скобках курсивом – сокращенное название организации, города, страны (через запятую, центрировать) на русском и английском языках.

Через 1 строку– аннотация на русском и  английском языке (2-3 строки через 1 интервал, курсивом). 

На следующей строке - ключевые слова (3-5 слов), на русском и английском языках.

Через 1 строку – текст статьи (интервал текста одинарный). Допускается наличие таблиц; рисунки должны быть контрастные черно-белые или цветные. 

Оргкомитет будет благодарен Вам за распространение данной информации среди коллег, заинтересованных принять участие в работе конференции.
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Таблица 1 – Название таблицы
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Рисунок 1 – Название рисунка
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