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Фестиваль науки-2013

Круглый стол
«Региональная химия:
достижения, перспективы, экологические проблемы и пути их решения»
11-12 октября 2013 г.

г. Сыктывкар, ул. Петрозаводская, 120

Институт естественных наук СыктГУ

ауд. 110   начало в 14.00

	ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
· Химия и технология природного сырья

· Рациональное природопользование и охрана окружающей среды РК

· Экологические проблемы предприятий РК
· Опыт малого инновационного предпринимательства

· Новые информационные и педагогические технологии в образовании и воспитании


	ОРГКОМИТЕТ

Юранёва И.Н., директор ИЕН СыктГУ, к.б.н., доцент, председатель
Плюснин С.Н., к.б.н., зам. директора по научной работе и международной деятельности ИЕН СыктГУ
Кочева Л.С., профессор кафедры химии ИЕН СыктГУ, зав. лаб. химии минерального сырья ИГ Коми НЦ УрО РАН, д.х.н., ответственный секретарь



Заявку на участие (название и вид доклада, авторы) выслать до 9 октября 2013 г. по адресу: opioni@syktsu.ru. Регламент: устный доклад – 10 мин; вопросы – 5 мин. Регистрация участников – 11 октября, ауд. 110, 13.30-14.00. Устные доклады – 11 октября, ауд. 110., 14.00-16.00. Стендовая сессия – фойе Института естественных наук СыктГУ, 1 этаж, 11-12 октября. Трансляция открытых лекций (из фонда фундаментальной библиотеки МГУ) – 12 октября, ауд. 318, 11.20 (третья пара).
По итогам Круглого стола будет издана электронная версия сборника материалов докладов.

Правила оформления материалов доклада

Материалы предоставляются в электронном виде. Название файла должно содержать фамилию автора, представляющего доклад. Объем материалов 3-5 страниц, включая рисунки, таблицы, схемы, список литературы. Формат листа А4; все поля – 2 см; шрифт Times New Roman, размер шрифта – 14 пт, межстрочный интервал – 1,0; выравнивание по ширине. Размер абзацного отступа – 1,25 см.

Сверху, полужирным, заглавными буквами указывается УДК (выравнивание по левому краю), затем печатается название доклада. Текст названия выравнивается по центру. Ниже, через 1 строку, нежирным курсивом печатаются инициалы и фамилия автора. Инициалы ставятся перед фамилией. Если материалы представлены авторами из разных организаций, то цифрами в верхнем регистре обозначаются соответствующие авторы и организации. Фамилия автора, представляющего доклад, должна быть подчеркнута. Далее, через 2 строки, нежирным, набирается текст. Список литературы в порядке упоминания помещается в конце текста через 1 строку после текста.
Электронную версию материалов доклада необходимо выслать до 31 октября 2013 г. по адресу: opioni@syktsu.ru; тел. для справок 8(8212) 255146(145).
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