«Передача эстафеты знаний» -VI в учебно-инновационной лаборатории «Полигон инновационных идей»

25 октября 2017 года в Сыктывкарском лесном институте состоялось мероприятие «Передача эстафеты знаний» -VI в учебно-инновационной лаборатории «Полигон инновационных идей». Данное мероприятие стало для октября уже традиционным в череде событий для студенческой молодежи, стремящейся к развитию, обнаружению новых неизвестных им направлений знаний, совершенствования, достижений, как в научно-исследовательской работе, так и в получении предпринимательских компетенций.

Сыктывкарский лесной институт с 2016 года реализует в проекте УИЛ «Полигон инновационных идей» кластерную инициативу, и это уже второй набор, в котором участвуют образовательные учреждения Лесного образовательного кластера Республики Коми (ЛОК РК). В 2016-2017 учебном году в программе вместе со студентами СЛИ участие принимали студенты ГПОУ «Коми Республиканский агропромышленный техникум» и ГПОУ «Сыктывкарский торгово-экономический колледж».  А в VI-наборе программы Полигона список участников ЛОК  РК пополнился ещё двумя техникумами: ГПОУ «Сыктывкарский автомеханический техникум» и ГПОУ «Сыктывкарский лесопромышленный техникум».
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Открывая  мероприятие «Передача эстафеты знаний» -VI куратор УИЛ «Полигон инновационных идей» Людмила Еремеева передала пожелания успешной работы от директора СЛИ Любови Гурьевой и сказала, что стремление к расширению своих знаний всегда приветствуется и привела слова Президента РФ Владимира Путина которые совсем недавно прозвучали на встрече с участниками Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Сочи: «Сегодняшнее образование становится совершенно другим, как и технологии. Конкурентные преимущества получат те люди, которые не просто обладают набором интересных и важных знаний, а обладают тем, что сегодня называют «софт скилс» — и креативным, и плановым, и другими видами мышления». 

Людмила Еремеева отметила, что рассматривая цели и задачи, реализуемые в Полигоне, мы видим, что наша деятельность по творческому развития студенческой молодежи, приданию им дополнительных компетенций, помогает накапливать знания по разным направлениям, создает возможность комбинировать эти знания и применять их для решения возникающих в реальной деятельности, а затем и при решении сложных технических и социально-экономических проблем.  Куратор познакомила студентов с Учебно-тематическим планом программы и сроками его реализации. 
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Прошедшие программу Полигона достигают гораздо больших результатов по сравнению с теми студентами, которые ранее были с ними на одном уровне. Перед «новобранцами» выступили выпускники V-го набора программы Полигона Федор Поповцев и Григорий Норин. Они рассказали, что им дала работа в проекте Полигона: они научились писать научные статьи и публиковать их не только в материалах конференций СЛИ, но и в Российских сборниках; разрабатывать бизнес-проекты; обосновывать свою идею; научились выступать перед большой аудиторией со своими проектами. Кстати они представляли УИЛ «Полигон инновационных идей» в Государственном Совете РК перед большой аудиторией представителей Союза работодателей, промышленников и предпринимателей РК. Эти студенты по результатам своей научной работы получают стипендию Президента РФ и повышенную академическую, Григорий принимал участие как волонтер во Всемирном фестивале молодежи и студентов в Сочи. Студенты вручили новичкам Наставление Полигона, среди пожеланий которого есть и такие: «Вы – инноваторы: не бойтесь творческого поиска! Выбрав путь, обязательно его опробуйте. Если он не приведет к успеху, то пробуйте что-нибудь другое, но обязательно нужно всегда что-нибудь пробовать. Ничего не проходит зря: полученные в программе знания – это инвестиции в себя!»
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Декан Транспортно-технологического факультета Александр Самородницкий рассказал полигоновцам историю из своей давней студенческой жизни, когда он ещё не осознавал, что дает работа в научных кружках (в то время было такое название). Попробовав однажды и выполнив решение поставленной математической задачи, он полагал, что в его работе все тривиально. Однако преподаватель разъяснил ему, что это результат авторского прочтения и обоснования. Каково было удивление, когда научная работа заняла 1-ое место и его направили на конференцию в другой институт и в другой г. Новосибирск, где он представил работу и также получил Диплом победителя. Таким образом, на основе собственного опыта мы убеждаемся в необходимости приобретать новые знания, пробовать науку и практику. Очень важно начинать эту работу с первых-вторых курсов, как вы делаете сегодня в проекте Полигона, у вас есть больше времени для научного развития при обучении в вузе.
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Начальник отдела обеспечения образовательной и научной деятельности Елена Хохлова пожелала новобранцам Полигона быть успешными, а для этого вбирать в себя знания, научиться писать научные статьи, которые обязательно возникнут по теме своей авторской идеи. Она сделала акцент на то, что начиная новое дело, мы ещё не знаем, как здорово, что мы научились чему-то новому, обогатили себя и эти инвестиции обязательно дадут отдачу. По традиции на первом занятии в Полигоне мы проведем командо-образование и психологическое тестирование, чтобы получше узнать: предрасположен ли я к предпринимательству или я – наемный работник? Так что впереди много нового, дерзайте и конечно, трудитесь добывать новые знания.
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Представители образовательных учреждений  ЛОК, присутствующие на мероприятии – зам. директора ГПОУ «Сыктывкарский лесопромышленный техникум» Зоя Ванюта и зав. по учебной работе ГПОУ «Сыктывкарский автомеханический техникум» Людмила Перминова  поблагодарили руководство Сыктывкарского лесного института за то, что студенты получили возможность участвовать в проекте УИЛ «Полигон инновационных идей» и получать дополнительные компетенции наравне со студентами вузов.
